

八月十六过中秋

□艾立起

看了标题,也许有人会问:众所周知,中秋节是农历的八月十五,你怎么搞成了八月十六?是记错了还是写错了?都没有错。因为,在我小时候,真正意义上的中秋节大多是在八月十六那天的。

我出生于1958年。听大人讲,在上世纪五十年代末、六十年代初,农村多数人家根本就没什么“过节”的习惯。八月十五那天,充其量不过是看看圆月而已。在我的记忆里,第一次拿八月十五当“节”过,是在1963年。说过节,是指以生产队为单位从公社供销社领来月饼,再由生产队按人口发放。我们村生产队的发放标准是每4口人一块儿(烈军属、五保户享受特殊待遇,每两人一块儿)。那时我们家8口人,刚好分得两块儿。但这来之不易的两块儿月饼决不是可以随

工作的意义

□马晓健

某次出差,因为起床比较早,来到餐厅的时候只有我一人。做飯的阿姨看到我过来了,不好意思地笑:“你来得太早啦,早餐还没有做好呢。你饿了可以先喝点热豆浆,炒饭也好了。”然后“咚咚咚”跑下去取今天的食材,不一会儿,抱了一堆的蔬菜和其它食材,远远地告诉我:“油条很快就好了。”不多久,她就拿着油条小跑着来到我坐的餐桌旁,把新做的油条递给我,不好意思地笑笑:“你知道吗?我每天凌晨三点多就要开始准备早餐了,餐厅就我一个人。”

阿姨是1964年出生的,今年已经58岁,在餐厅工作了很多年。重点是,她在周而复始地做着这些工作的时候,总是笑容满面,语气和神态,都是快乐的味道。

去年有一次和尹斌出差,白天和客户交流,晚上一起吃晚饭。吃到一半,聊着聊着聊到一个话题,我问他:“尹哥,你是什么工作?”他甩头想了想:“为了改变中国汽车行业的焊接!”说完自己先笑了。

尹斌今年41岁了,从大学毕业就来到唐山

我制造 我出彩

□韩珊珊

近两个月,只要你走入开元装备1号大车间,映入眼帘的首先是一台庞大的蓝色变位机和操作机,让人不禁赞叹:“可真壮观啊!”是啊,大家眼中壮观的庞然大物,就是开元为俄罗斯客户量身打造的头自动化堆焊设备。

也许你会说,一个堆焊设备而已,有啥特别之处?别急,听我娓娓道来。

这台出口设备,还真有着诸多特殊之处呢:一是吨位体重大,整机吨位达到250吨;二是客户要求精度高;三是是一台大型的带极堆焊设备。不仅外观要求严格,精度更是高标准,变位机的旋转倾角角度、工作台的线性速度、操作机的垂直行程、横臂的下挠度、焊接的堆焊速度,每一项都有着严格的标准要求。

正是这样一台精品设备,从开始的技术协议讨论到随后的图纸会审;从先期的设备策划到图纸下发;从设备投入到组装调试,每一步都要精益求精。为了能按时保质保量保产出,整个特焊事业部都在努力着,奋斗着。作为上半年的重点设备和重点用户,加之设备也是第一次投产,工期紧,任务重,涉及的设备体积庞大,组装调试过程中难免就会遇到这样那样的各种

文明史在人类与花卉间得以互动

□奕皓

南宋王之道在《西江月·赏梅》这首词中写的“雪后千林尚飞雪,战边一径微通。柳梢梅蕊转东风。来看梅花应梦。酒面初潮蚁,歌唇半启樱红。冰肌绰约约朦胧。仿佛暗香浮动。”是完全可以作为南宋画家远观的(其中“观梅图”)的说明的。类似的这种花与画相结合及由此所延展的故事,使得《花与画的艺术之旅》成了有识、有趣、有益的古典艺术博物之旅。

《花与画的艺术之旅》以全球的文化史、艺术花卉珍藏的意义、内涵的演化历程及花卉的趣味文化史出发,带领大家通过伟大艺术家的视角认知花木的自然之美。

艺术和花木是有着悠长缘分的,美丽花卉在古今中外许多画家的笔下都曾描绘过。《诗

随便就“消费”掉的;左邻右舍人口少的分月饼少的,补贴一点儿;谁家办事有急需的,救济一点儿;家中来客让人让坐,消耗一点儿……这样,剩下的月饼就更不能满足自家需求了。于是,我们就把希望放到八月十五的次日——八月十六。十六这天,我们早爬起来,早饭咽不利索,就争着抢着奔她娘家。尽管十几里的路程,全靠靠脚一步一步去“丈量”,但我们还是兴高采烈,心中充满希望。因为在我的记忆里,那个年代多少农家孩子因偷吃点红糖而被大人追着满街打;有多少孩子因偶尔吃一顿好饭而擦出胃病……

如今生活好了,城里人自不必说,连农村的孩子都不拿月饼当“奢侈品”了。晋夏再也不需要八月十六过“中秋”了。但这段历史却是一生都不会忘记的。(作者系惠安社区居民)

我有个普普通通的家庭,如果要用一个词语来形容我的家庭,与其用“其乐融融”,倒不如用“共同进步”更为准确。为什么要用这个词呢?让我给你讲讲故事吧。

我的父母学历并不高,所以没有办法在学习上帮我答疑解惑,但却用他们自己的方式陪伴我成长。

我经常带我去参加社会实践,并将“以身作则”印刻在每次的社会实践经历中。还记得五年级参加社区“清理垃圾”的活动,本来家长只需要在一旁照看自己的孩子,但是我的父母在一旁呆了一会儿,就悄悄走到我身边,父亲什么也没说,母亲也只是冲我笑了笑,然后他们跟我一样弯腰捡拾地上的纸屑、塑料袋……连续地弯腰、起身,我已经有些累了,速度比父母慢了很多,我不由自主地停了下来,站直后来回扭动着身子。向前望望父母,他们依旧在弯腰捡拾垃圾,两个人不知在聊什么,边说边笑。在其他的人看来他们不是来清理垃圾干脏活的,而是在参加有趣的娱乐活动。那一刻,我觉得我的父母特别高大,我的心里暖暖的。

我们的生活重心并不是只有我,他们还要孝敬家里的爷爷、奶奶。每年爷爷的生日,我们都会举办一个小型仪式,祝愿爷爷永远身体健康、笑口常开。可是去年由于疫情,父亲被隔离在外地,母亲配合社区工作者做防疫工作,

大后天居然忘记了爷爷的生日,后来父母心里十分不安,和妈妈沟通了一番,大家决定要给宝宝一个惊喜——补办生日。过生日的前一天,大家装作与平常一样,各自忙各自的。实际上,我和爸爸以买学习用品为借口,去商场买了装饰物品和礼物;妈妈则以需要到单位加班为借口去蛋糕店预约了生日蛋糕。下午,爸爸陪着爷爷到楼下溜达、下棋,然后奶奶、妈妈和我就絮絮叨叨地在家里布置生日场景。布置好后,蛋糕也到了。我们悬着的心终于落了地,静静地等待爸爸的消息,“我们还有两分钟到家门口”妈妈欣喜地读着爸爸的消息,我和父亲什么也没说,母亲也只是冲我笑了笑,然后他们跟我一样弯腰捡拾地上的纸屑、塑料袋……连续地弯腰、起身,我已经有些累了,速度比父母慢了很多,我不由自主地停了下来,站直后来回扭动着身子。向前望望父母,他们依旧在弯腰捡拾垃圾,两个人不知在聊什么,边说边笑。在其他的人看来他们不是来清理垃圾干脏活的,而是在参加有趣的娱乐活动。那一刻,我觉得我的父母特别高大,我的心里暖暖的。

我们的家庭,与其用“其乐融融”,倒不如用“共同进步”更为准确。为什么要用这个词呢?让我给你讲讲故事吧。

我的父母学历并不高,所以没有办法在学习上帮我答疑解惑,但却用他们自己的方式陪伴我成长。

我经常带我去参加社会实践,并将“以身作则”印刻在每次的社会实践经历中。还记得五年级参加社区“清理垃圾”的活动,本来家长只需要在一旁照看自己的孩子,但是我的父母在一旁呆了一会儿,就悄悄走到我身边,父亲什么也没说,母亲也只是冲我笑了笑,然后他们跟我一样弯腰捡拾地上的纸屑、塑料袋……连续地弯腰、起身,我已经有些累了,速度比父母慢了很多,我不由自主地停了下来,站直后来回扭动着身子。向前望望父母,他们依旧在弯腰捡拾垃圾,两个人不知在聊什么,边说边笑。在其他的人看来他们不是来清理垃圾干脏活的,而是在参加有趣的娱乐活动。那一刻,我觉得我的父母特别高大,我的心里暖暖的。

那么工作的意义到底是什么?在获得工作本身带来收入的同时,餐厅阿姨给了我一个好消息,让我在陌生的城市感受到温暖;对于开元人来说,是养家的收入,是自身的成长,是项目的成功,是客户的肯定,是看到自己完成的项目给客户和社会带来价值的成就感,更是为了社会经济繁荣、人类和平幸福而做出的努力!

对过、预案、调整、紧固,经过一次又一次调整,扇齿终于按照要求顺利安装到位。在设备加载过程中,由于设备吨位大,吨位高,加载难度增加,工科长和技术人员更是全程跟测,随时指导,调整方案,保证设备加载的顺利完成。为了使设备更加完美,缩短后期整改时间,我们在先期增加了设备评审环节,由品管牵头,组织制造、技术、电气、焊接等人,审设备,找问题,出方案,在大家的不断努力下,所有的问题迎刃而解,设备达到了验收状态。

2022年7月28日,用户采用视频验收的方式,通过现场讲解演示、动作演示、精度测量,使用户看到了最真实具体的设备形态,整个过程紧张又生动,长期坚持可增强心肺功能。

记得在拜读《文海随笔》一书时,曾看到过这样一句话:“担当是一种责任,更是一种勇气、境界和胸怀。须全心全意,更想法设法。”面对困难,没有一个人不打退堂鼓,每个人都信心满满,斗志昂扬,这就是一种责任和担当。

我们所以骄傲地说:我制造,我出彩!我担当,我出彩!

《诗经》中荷花的美让人不禁联想到自己的恋人,而且是辗转反侧地思念。曾几何时,荷花成了宋代流行的绘画主题,“半塘莲露露压枝,绿荷深处有游鱼。只应翡翠兰苕上,独见鱼儿曝日时。”这是苏轼在《书文宣画四首·其二·莲鱼》中所说的,明清时,在民间还广泛流传着含义十足的“莲蓬多子”,许多木版年画都采用了“连(莲)有贵子”“连连(莲莲)有余(鱼)”等荷花吉祥物。

“燕脂画眉娇样纤,龙麝薰衣暗百般。今日风流都不见,绿杨芳草萋萋寒。”这是北宋僧人释怀深在《枯庵历史财气图》一诗中感叹的,文人明志是在感叹历史上那些以胭脂香水装扮的美人都免不了归于尘土,并劝解世人要把虚

妄看破。

该作者说,欧洲人常以花卉象征某种情绪、性格乃至神话人物,各地博物馆、教堂收藏的古代作品中都可看到花木的身姿,常附属于某个古老的神话,美妙的传说和历史故事。

关于花木,古今中外的伟大诗人、艺术家留下的众多精彩作品,启发着一代代的后来者去创造新的经典。我们对于花木的想象,周文翰以一首诗,一幅画为引子所唤起的,特别是穿婚的文艺作品图片,不仅佐证了文字的内容,还为我们提供了一种视觉的直观引导,让我们踏入审美认知的路径,遨游在人类与花卉互动的文明史中,探索迷人风景的奥秘。(作者系泰鑫金属材料公司员工)



共同进步的一家

□刘洛天

大家居然忘记了爷爷的生日,后来父母心里十分不安,和妈妈沟通了一番,大家决定要给宝宝一个惊喜——补办生日。过生日的前一天,大家装作与平常一样,各自忙各自的。实际上,我和爸爸以买学习用品为借口,去商场买了装饰物品和礼物;妈妈则以需要到单位加班为借口去蛋糕店预约了生日蛋糕。下午,爸爸陪着爷爷到楼下溜达、下棋,然后奶奶、妈妈和我就絮絮叨叨地在家里布置生日场景。布置好后,蛋糕也到了。我们悬着的心终于落了地,静静地等待爸爸的消息,“我们还有两分钟到家门口”妈妈欣喜地读着爸爸的消息,我和父亲什么也没说,母亲也只是冲我笑了笑,然后他们跟我一样弯腰捡拾地上的纸屑、塑料袋……连续地弯腰、起身,我已经有些累了,速度比父母慢了很多,我不由自主地停了下来,站直后来回扭动着身子。向前望望父母,他们依旧在弯腰捡拾垃圾,两个人不知在聊什么,边说边笑。在其他的人看来他们不是来清理垃圾干脏活的,而是在参加有趣的娱乐活动。那一刻,我觉得我的父母特别高大,我的心里暖暖的。

那么工作的意义到底是什么?在获得工作本身带来收入的同时,餐厅阿姨给了我一个好消息,让我在陌生的城市感受到温暖;对于开元人来说,是养家的收入,是自身的成长,是项目的成功,是客户的肯定,是看到自己完成的项目给客户和社会带来价值的成就感,更是为了社会经济繁荣、人类和平幸福而做出的努力!

对过、预案、调整、紧固,经过一次又一次调整,扇齿终于按照要求顺利安装到位。在设备加载过程中,由于设备吨位大,吨位高,加载难度增加,工科长和技术人员更是全程跟测,随时指导,调整方案,保证设备加载的顺利完成。为了使设备更加完美,缩短后期整改时间,我们在先期增加了设备评审环节,由品管牵头,组织制造、技术、电气、焊接等人,审设备,找问题,出方案,在大家的不断努力下,所有的问题迎刃而解,设备达到了验收状态。

2022年7月28日,用户采用视频验收的方式,通过现场讲解演示、动作演示、精度测量,使用户看到了最真实具体的设备形态,整个过程紧张又生动,长期坚持可增强心肺功能。

记得在拜读《文海随笔》一书时,曾看到过这样一句话:“担当是一种责任,更是一种勇气、境界和胸怀。须全心全意,更想法设法。”面对困难,没有一个人不打退堂鼓,每个人都信心满满,斗志昂扬,这就是一种责任和担当。

我们所以骄傲地说:我制造,我出彩!我担当,我出彩!

《诗经》中荷花的美让人不禁联想到自己的恋人,而且是辗转反侧地思念。曾几何时,荷花成了宋代流行的绘画主题,“半塘莲露露压枝,绿荷深处有游鱼。只应翡翠兰苕上,独见鱼儿曝日时。”这是苏轼在《书文宣画四首·其二·莲鱼》中所说的,明清时,在民间还广泛流传着含义十足的“莲蓬多子”,许多木版年画都采用了“连(莲)有贵子”“连连(莲莲)有余(鱼)”等荷花吉祥物。

“燕脂画眉娇样纤,龙麝薰衣暗百般。今日风流都不见,绿杨芳草萋萋寒。”这是北宋僧人释怀深在《枯庵历史财气图》一诗中感叹的,文人明志是在感叹历史上那些以胭脂香水装扮的美人都免不了归于尘土,并劝解世人要把虚



女士秋季养生应该怎么做

女士秋季养生很重要,秋季是干燥而寒冷,应该多吃一些温补的食物,这些食物不但有利于在冬天调养身体,同时对于女性来说,也是养颜和抗衰老的食物,因此建议女性在冬季多吃一些这样的食物,多吃一些天然抗氧化剂的食物,能够起到保健和防癌的作用,另外也要多进行体育运动的锻炼。

- 1.起居养生** 秋季应做到早睡早起,注意添加衣物,防止因受凉而伤及肺部。也可选择些极具浪漫生活情调的生活用品,比如烛鑫艺术山水紫砂电热水壶经典烧制花纹,精致典雅,豪华大方,彰显高贵品质。
- 2.精神养生** 保持内心宁静,情绪乐观,舒胸开怀,抛开一切烦恼,避免忧伤情绪,是秋季养肺的一个好方法。
- 3.房事养生** 在秋季应注意顺应自然界的收藏的规律,节制房事,谨防阴精。
- 4.饮食养生** 宜多吃酸性食物,如苹果、橘子、山楂、猕猴桃等,以收敛肺气,少吃辛辣食物,如葱、姜等,可避免发疮泻肺。银耳、豆腐、百合、蜂蜜、糯米、粳米、豆芽等有利润作用,宜常吃。此外,秋季主养收,可适当喝些鸡汤、骨汤等。
- 5.运动养生** 秋季是运动锻炼的大好时机,可根据个人情况选择不同的运动项目进行锻炼,如登山、打太极拳、游泳等,长期坚持可增强心肺功能。
- 6.药物养生** 秋季养肺的基本原则应以滋阴为主,忌耗散。常用的药物有西洋参、沙参、天冬、玉竹、天冬、麦冬、百合、女贞子、胡麻仁、干地黄等。
- 7.秋季养生** 在冬季是需要注意保暖的,女性属寒性体质的人士较多,在冬季容易出现手脚冰凉、怕冷等表现。因此这时最好吃一些较为温补的食物,除了进行相应的食疗以外,也要进行一定的体育锻炼,如慢跑、瑜伽等,这对于身体素质差的女性尤其有好处。

科技引领发展



武卫东在高新区融媒体中心调研时强调: 忠诚担当 守正创新 力争一流 为加快实现“三个努力建成”“三个走在前列”宏伟目标营造良好舆论氛围

本报讯 (韩伟 8月25日上午,市委书记武卫东来高新区融媒体中心调研,并看望慰问新闻工作者。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于新闻舆论工作的重要论述,全面落实党中央和省市委决策部署,解放思想、奋发进取,守正创新,力争一流,进一步弘扬主旋律,激发正能量,为加快实现“三个努力建成”“三个走在前列”宏伟目标营造良好舆论氛围,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市委常委、宣传部长李勇,市委常委、秘书长陈宇参加,高新区党委书记、管委会主任鹿秋原,管委会副主任宋海娟陪同。

在高新区融媒体中心,武卫东考察了解新闻媒体指挥、采编、播发等业务开展情况。他对新闻媒体为唐山经济社会发展作出的积极贡献给予肯定,对广大新闻工作者表示诚挚问候和衷心感谢,并提出希望和要求。

武卫东强调,要加强政治建设,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,在举旗帜、聚民心、育新人、兴

文化、展形象上不断作出努力,忠实履行党的新闻舆论工作职责使命,坚持正确政治方向,改进宣传报道,讲好唐山故事,凝聚加快实现“三个努力建成”“三个走在前列”宏伟目标的强大合力。要坚持以守正创新,积极适应新时代新形势新要求,解放思想、奋发进取,不断深化体制机制改革,用改革的办法解决发展中的问题和困难,推动新闻宣传工作和媒体自身建设行稳致远。要坚持融合发展,以先进技术为支撑、内容建设为根本,推动传统媒体和新媒体在内容、渠道、平台、经营、管理等方面的深度融合,加快构建现代传播体系,不断提升传播力、引导力、影响力、公信力,努力占领新的舆论场。要加强队伍建设,注重年轻人才的引进和培养,组建专业化创新团队,加快培养造就一支政治坚定、业务精湛、作风优良、党和人民放心的新闻舆论工作队伍。

市委宣传部长、市直新闻单位和高新区党政综合办公室负责同志参加活动。

唐山高新区9家企业亮相2022世界机器人大会,并被央视《新闻联播》关注报道

本报讯 (刘坤)日前,2022世界机器人大会在北京亦创国际会展中心举办,来自全球各地的500余款机器人参展,其中唐山高新区中信重工开诚、共享机器人、微探科技等企业也将各自机器人系列精彩展品进行了集中亮相。展会涉及分布式光纤型智能火灾探测系统、微探科技共9家企业携旗下明星产品“盛装”亮相这场机器人界的“全球盛会”,并被央视《新闻联播》关注报道。

世界机器人大会是融合科技与产业、交流研发与应用、沟通中国与世界的良好契机,可根据个人情况选择不同的运动项目进行锻炼,如登山、打太极拳、游泳等,长期坚持可增强心肺功能。

秋季是运动锻炼的大好时机,可根据个人情况选择不同的运动项目进行锻炼。

秋季是运动锻炼的大好时机,可根据个人情况选择不同的运动项目进行锻炼。

秋季是运动锻炼的大好时机,可根据个人情况选择不同的运动项目进行锻炼。

高新区5名科技领军人才 获市级奖补资金125万元

本报讯 (王仲强)近日,高新区5名科技创业创新领军人才获市级奖补资金125万元,奖补资金和项目数均位列全市第一。5名领军人才分别是:唐山百川智能机器人股份有限公司总工程师陈德军、唐山天和环保科技有限公司总工程师王甲、高新区共有10名科技创业创新领军人才列入市计划,总量居全市第一。市科技创业创新领军人才项目的进一步突破,对我区加强科技人才培养,加快推进环渤海地区新型工业化基地建设,培养一批创新创业人才,探索迷人风景的奥秘。(作者系泰鑫金属材料公司员工)

开诚智能成功入选矿山领域 机器人典型应用场景

本报讯 (吕凤静)8月23日,工业和信息化部办公厅、农业农村部办公厅、国家卫生健康委办公厅、国家矿山安全监察局综合司联合发布了《关于公布农业、建筑、医疗、矿山领域机器人典型应用场景名单的通知》,唐山高新区企业中信重工开诚智能装备有限公司成功入选“变电所巡检、矿用皮带巡检、水泵房巡检、井下消防隐患排查”等4个矿山领域机器人典型应用场景。

据了解,中信重工开诚智能装备有限公司自主研发、生产、销售、服务于一体的,目前建有危险环境特种智能机器人国家企业技术工程研究中心、国家企业技术中心和国家大型高压414W传动产品实验室,其自主研发的30余款煤矿机器人系列产品已在全国20余家大型煤矿集团广泛投入使用,有效推进煤矿井下固定岗位无人作业和危险岗位的机器人作业,以“智能”助力煤矿用户向数字化、智能化转型升级。

百川集团在全国首创成功研发列车车顶无人化作业工作站

本报讯 (赵伟杰)近日,唐山集团在业内首创成功研发了列车车顶无人化作业工作站,该无人化作业工作站前后左右装备有双目视觉定位系统,并配备雷达激光系统,可防止在运行过程中撞伤车体及触电现象发生。顶部为备件及工装存放台,拐臂两侧各装有一台六自由度机器人,拐臂下方装备有空调吊

高新区第三季度重点项目集中开工



本报讯 (韩伟 刘坤)三十而立,万象更新。唐山高新区正意气风发,向着勇当京津冀协同发展排头兵目标砥砺奋进!8月30日上午,高新区第三季度重点项目集中开工仪式。市政府副市长张涛宣布高新区重点项目集中开工,市政协副主席、农工党唐山市委主委李治欣出席活动,高新区党委书记、管委会主任鹿秋原主持开工活动,管委会副主任宋海娟介绍集中开工重点项目总体情况并发表表态发言,党工委、管委会领导班子成员参加活动,京唐智慧港投资建设服务有限公司主任李琳杰代表集中开工企业表态发言。

本次集中开工的项目有高新区京津冀科技成果转化中心、创物唐山虚拟现实数字创新中心、中测仪器设备研发中心等10个项目,总投资22.8亿元,占地358亩,平均投资强度达到636万元,涵盖京津冀协同发展、数字经济、节能环保等多个领域,具有投资强度高、科技含量高、发展前景好等特点。项目建设者拼搏奋斗、前行不辍,全力以赴保障项目高品质履约,为区域协调发展注入动能,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!

此次活动主会场设在高新区京津冀科技成果转化中心,项目由高新区财政投资,建设内容包括孵化中心、大数据中心和青年活力社区等,是高新区统筹推进新兴产业新平台新家园新生活的标杆项目和重要载体,未来将以更高站位、更宽视野、更大格局,推动高新区发展跃上新台阶,打造京津冀协同发展示范区蓄势动能。今年以来,高新区坚定不移贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,坚决落实全市“12345”总体工作部署,解放思想、奋发进取,大力实施“内育外引、抓项目促发展”作为稳经济的关键之举,目光向外、功夫向内,掀起了项目建设的新热潮。下一步,将以此次活动为契机,全力以赴赴项目,把项目工地当阵地,把项目现场当考场,全力以赴铸精品,打造示范工程、安全工程,全力以赴推进项目早竣工、早投产、早见效,为高新区经济运行夯实“稳”的基础、“进”的态势,为高新区高质量发展注入新活力、积蓄新动能。

区直各单位、各派驻机构干部员工和项目单位员工参加活动。

高新区: 下好项目招商“先手棋” 奋力夺取“双胜利”

本报讯 (刘坤)今年以来,唐山高新区坚持将项目招商作为全区发展的“先手棋”,持续开展招商引资攻坚行动,夯实高质量发展的坚强支撑,为奋力实现疫情防控和经济社会发展“双胜利”奠定了坚实基础。

8月28日上午,唐山市2022年项目集中签约仪式举行。高新区党工委副书记、管委会主任鹿秋原在分会场参加签约仪式,管委会副主任苏东红、武磊明、宋海娟代表高新区进行项目签约,管委会副主任任柱主持高新区分会场活动。

高新区此次签约项目共3个,总投资2.76亿元。分别为:天津金域医学检验实验室有限公司投资1.05亿元,建设医疗检验检测综合实验室项目;唐山奥名机械设备有限公司投资1.2亿元,建设新型节能环保烧结炉、环冷机研发及生产项目;浙江莱根创业服务有限公司投资0.51亿元,建设唐山高新区人力资源产业基地项目。此次签约的项目,带动能力强、经济效益好、市场前景广,全面建成投产后,将进一步壮大高新区相关产业链条发展,助力高新区新兴产业高质量发展,并对全市产业转型升级起到积极的促进作用。

今年以来,唐山高新区坚持将项目招商作为全区发展的“先手棋”,持续开展招商引资攻坚行动。新形势下,高新区主动转变招商思路,全面开启“云招商”模式,持续在线开展招商推介,项目磋商和政策解读,已经先后举办了16场线上活动。云端招商不断线,连续发布,实现了疫情防控和经济社会发展的“双胜利”。截至目前高新区签约引进战略新兴产业及亿元以上项目18个,总投资35.8亿元。

鹿秋原调研京津冀科技成果转化中心项目建设

本报讯 (刘坤)8月26日下午,唐山高新区党委书记、管委会主任鹿秋原带队到京唐智慧港京津冀科技成果转化中心项目建设情况。他强调,科技成果转化是经济高质量发展的关键保障,要加快推进项目建设,早日实现优质科技人才、产业资源向高新区聚集,为高新区高质量发展贡献力量。管委会副主任宋海娟陪同。

在京唐智慧港科技成果转化中心项目现场,鹿秋原一行现场察看了项目建设进展情况,安排部署下一步重点工作计划。他指出,各单位要明确目标任务,梳理工作思路,推动项目尽快完工、尽快竣工,确保项目健康运营。京津冀科技成果转化中心的建成,将进一步增进京津冀地区各类创新资源的融合交流,推动协同创新、结成牢固联盟,为更多科技企业、科研院所和科技服务机构了解唐山高新区,支持唐山高新区的建设,深化合作创造了有利条件,对高新区聚集高水平科技创新资源,提升协同创新能力,促进科技成果转化和产业化的,构建现代产业体系具有重要意义。

导读

瞄准新赛道 锻造新优势
——唐山高新区加快推进项目建设一线探访

»见3版。